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A kiadók előszava 

1975 UJevre egy új, emigrációban kiadott és 540 képet tar
talmazó katonai fényképalbum kerül az olvasókózönség, főleg honvéd és 
csendőr Bajtársaink asztalára. Az 540 kép csak néhány mozaikszerű visz
szaemlékezése annak a negyedszázadnak, melyben felnőttünk és mire el
értük deli ifjuságunkat, minden egy felmérhetetlen szakadékba zuhant. 

A történelemből tudjuk, hogy az Osztrák-Magyar Monarchiát, mint 
középeurópai nagyhatalmat 1920-ban a versaillesi és trianoni békék suj-· 
tották a legjobban. A monarchia eltűnt, területét szétdarabolták. Nép
szavazás nélkül bosszútól vezetve új államokat hoztak létre, melyek vas
gyűrűvel és elszánt gyűlölettel vették körül a megcsonkított, erőtlen kis 
Magyarországot. A békediktátum alapján elveszítettük területünk 2/ 3 
részét, ötmillió magyart az utódállamokban, elvesztettük szinte teljesen 
bányáinkat, erdőinket és mindazt, amit a magyar szorgalom és tehetség 
alkotott. Emlékszünk síró, kesergő szüleinkre, mikor a vasuti vagonok 
százezerszámra hozták a kis csonkaországba a magyarságot. Vagonlakás, 
munkanélküliség, éhezés, szülők, rokonok elveszítése utáni vágyakozás 
könnyei mardosták milliók lelkét. Ez volt a híres Wilson féle béke, melyben 
"minden nemzet megtalálta boldogságát." Tudjuk, hogy népszavazás ese
tén 1920-ban egy négyzetkilométer terület se került volna az ujonnan ki
kiáltott Csehszlovákiához, Jugoszláviához, vagy Romániához. Még az er
délyi románok is Budapesthez akartak tartozni s román nemzetiségük el
lenére magyar hazafinak vallották magukat. A szlovákokat a csehek be
csapták, mert csak elnyomás lett belőle s kizárólag csak a csehek uralkod
tak. Jugoszláviában 18 féle különböző nemzetiség marta egymást. A szer
bek ragadták magukhoz a vezetést s a horvát-szlovén népek alulmarad
tak. -Nem is beszélve a 800.000 lelket kitevő bácskai és bánáti magyarról, 
kik az új állam kiátkozott salakját alkották s nemzeti erőinket irtották. 

Csonka Magyarország csak lassan, hihetetlen szorgalommal találta meg 
a tragédiából kivezető utat. Dolgozott a paraszt, élelmezte szinte egész 
Európát, dolgozott a munkás, épült az ország! A közép és felsőosztályok 
hű nemzeti szellemben töltötték be a nekik juttatott feladatokat. 

A hadsereg létszámát 35.000 főben szabta meg a békekötés, amit szi
gorúan ellenőrzött az Entente bizottság. 

A Horthy kormányzat jól ismerte a viszonyokat, a tengernyi igazságta
lanságot, melyet jóvátenni nem akartak a francia és angol nagyhatal
mak. ők változatlanul a csehek, jugoszlávok és románok igazságait fo
gadták el. 
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A magyarság magáramaradva kiutat keresett a nyomorból s az 1923-
ban hozott testnevelési törvénnyel kötelezővé tette az ifjuság intézményes 
nevelését. Azt akarta a magyar parlament, hogy erős, egészséges, hazafias 
szellemű ifjuság nőjjön fel, kik képesek lesznek - ha az idő eljön - az 
elveszített területeink visszaszerzésére. Magyarország sohasem akart há
borút. De az ezer éves ország magyarlakta területeiről sohasem mondott 
le s minden célja a történelmi haza viszaszerzésére irányult. Nem volt 
nehéz e feladat, mert tizmillió magyar egyetértett a gondolattal a tria
noni kis országban, ötmillió elszakított magyar pedig bízott az igazságban 
és az anyaország segítségében. 

A békék után a testedzésbe, a sportba vetette bele magát a magyar
ság. 1925-ben megalapították a M. Kir. Testnevelési Főiskolát azzal a 
feladattal, hogy az oly kiváló szaktanárokat neveljen, kik hazafias szel
lemben, életerős ifjuságot képesek alkotni. Belőlük indult az ország levente
intézménye, mely 12 éves kortól kötelezővé tette az ifjusági testnevelést 
az elemi iskoláktól az egyetemekig egyformán a fiuk és leányok számára. 
A kis Magyarország csodákat alkotott! Az olimpiai versenyeken veretlen 
volt a magyar kard, világhegemóniát ért el Komjádi Béla szakszerű veze
tésével a vizipóló sport, atlétáink sorba verték Európa nagy nemzeteit, 
az u.n. utódállamok messsze lemaradtak! A magyar labdarúgás világhírű 
lett, az olimpiászokon a kis csonkaország mindig a 3-ik helyet foglalta el 
a nagy nemzetek után. A statisztika alapján pedig örökké elsők voltunk. 

A leventeintézmény megerősödésével, a MOVE fejlődésével (Magyar 
Országos Véderő Egyesület) a polgári erőfeszítések mellett - mert a 
hadsereg csak kis százalékát képezte a lakosságnak - megindult a har
mincas évek közepén a hadsereg korszerű sorozása és kiképzése, iparunk 
fejlődésével egyidőben pedig a hadsereg korszerű felszerelése is. 

A cserkészmozgalom is hazafias szellemben működött. Az 1933~as gö
döllői világjamboree-ra ma is szeretettel emlékezik a nyugati világ. 1941 
után vitéz kisbarnaki Farkas Ferenc főcserkész megszervezte a "Hök" -öt 
(Honvéd őrsvezetők Köre), mely önkéntes alapon vett részt a honvéde
lemben (légoltalom, riasztás, mentés stb.) 

A nemzet csodát alkotott! Az Entente ellenőrzés miatt egyes alaku
latainkat "rejteni" kellett. Páncélosaink rendőregyenruhát hordtak, repü
lőink pedig csendőregyenruhát. 

Az ország vezetősége, a mindenkori kormány pedig nagy gondot for
dított arra is, hogy a hadsereg fejlesztésével lépést tartson a tiszti és tiszt
helyettesi utánpótlás is. 

Sopronban, Pécsen és Kőszegen katonai reáliskolák működtek, sokszá... 
zan tíz éves kortól kezdték a katonai élet hivatásának megismerését. A 
kis kékruhás "cőgerek" kedvelt alakjai, reményei voltak a magyarság 
tiszti utánpótlásának. A honvéd reáliskolák tanmenete megegyezett az or
szág középiskolai tanmenetével. A kis katonák is érettségi vizsgát tettek, 
majd a Ludovika Akadémia tisztképző főiskoláján folytatták szakosított 
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tanulmányaikat hadnaggyáavatásukig. 1938-ban Sopronban és Pécsen kö
zépiskolai jellegű főreáliskolák alakultak, Kőszegen maradt az alreális
kola. J utason Honvéd Tiszthelyettesképző Intézetet létesítettek, hová el
küldték a katonai hivatást kedvelő elitkatonáinkat, kik szintén a hadsereg 
gerincét alkották. 

Ereztük, tudtuk, hogy az idő nekünk érik! 
Egyikünk 1938-ban ott volt a budapesti Hősök terén, hol félmillió 

diák, munkás, földműves, kereskedő, iparos és magánzó égzengésszerü 
tüntetéssel kiáltotta: - "Mindent vissza! Vesszen Trianon! Lengyel-ma
gyar határt! Erdélyt haza! A Bácska és a Bánát magyar!" - Már érez
tük, hogy reped a trianoni bilincs. 

Nem tévedtünk! Megindultak a békedöntések, melyet a magyarság 
javára a német és olasz szövetségeseink óhajtottak s ezekhez Anglia és 
Franciaország is hozzájárult! 

Megindult az országgyarapodás vér nélkül, háború nélkül, kizárólag 
az igazság és a jog alapján! Mindezeket a képeskönyvhöz csatolt térkép
vázlatok bizonyítják! 

1941-ben Magyarország megnagyobbodott területével és 15 millió la
kosával középeurópai középhatalommá vált! 

Még nagyobb erővel indult a honvédelem fejlődése ezután. A Ludo
vika Akadémia gyalogos, tüzér, huszár és páncélos, hiradó kiképzése mel
lett megalakult a Bólyai János Honvéd Műszaki Akadémia a Hűvösvölgy
ben, majd ezt követte a Horthy Miklós Repülő Akadémia feláliitása 
Kassán. 

Sorban hadapródiskolák születtek: Sopronban gyalogsági, Nagyvára
don tüzérségi, Marosvásárhelyen gyorsf egyvernemi, Budapesten repülő és 
műszaki Hadapródiskolák. Ezekbe az intézményekbe önként jelentkezés 
alapján szigorú felvételi vizsgák után kerültek be a 14 éves fiataljaink, 
kik a katonai pályát választották élethivatásul. A legidősebb hadapród
évfolyamo.kat 1944 őszén fel is avatták zászlósokká. 

Sőt! Az államfő a legkiválóbb tiszthelyetteseink közül többszázat zász
lóssá nevezett ki őrmestertől az alhadnagyig bezárólag! 

1942-ben Pécsen felállították a második gyalogsági Hadapródisko
lát is! 

A magyarság élniakarása, a trianoni igazságtalanságok kiküszöbölése 
minden igaz magyar szívében élt! 

Ezidőben tökéletes volt a magyar közbiztonság is. Városainkban a 
M. Kir. Rendőrség, vidéken a M. Kir. Csendőrség végezte kiválóan f ela
datát. Magyarországon nem volt kiderítetlen bűncselekmény. Ha a járőr, 
őrs vagy szakaszparancsnok nem :volt képes kinyomozni egy esetet, jöt
tek a kerületi, majd a központi nyomozóink, kik kiváló előképzettségükkel, 
óriási gyakorlatukkal a legnehezebb eseteket is kinyomozták és a törvény 
ellen vétőket bíróság elé állították. Miután Magyarország nem rendel
kezett biztosító intézményekkel, a csendőrjárőrök kötelessége lett a ~ün-
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jelek visszaszolgáltatása is a károsultaknak. Itt a nyugati jólétben tanul
tuk meg, hogy mi a különbség a magyar és az itteni közbiztonság között. 

1941. június 24-én, mint a mennykőcsapás, kitört a szovjet elleni há
ború és honvédségünk támadásnak indult. Minél távolabb a szovjet élet
formától, hisz még frissek voltak a sebek, melyeket 1919 bolsevistái és 
terroristái hoztak a magyarság nyakára! Korvin Ottó, Kun Béla és Sza
muelli Tibor halálvonatai ezrével irtották a magyar hazafiakat a tár
sadalom minden rétegében. A Horthy vezette magyar nemzeti hadsereg 
csinált rendet s a fötömeggyilkos Szamuelli Tibort csendőreink lőtték 

agyon menekülés közben az osztrák határon. 
A magyar katonanép ! Ezer éven át ez a hazafias, áldozatra kész szel

lem tartotta fenn a magyarságot a tatár, török, Habsburg és kommunista 
elnyomatás idejében is! 

A II. világháború magyar katonája épp úgy harcolt, mint hős édes.
apja az I. világháborúban. A háborúvesztés nem a magyar katona hi
bája volt, ő megtette kötelességeit élete feláldozásáig is! A túlerő, Ameri
ka beavatkozása, a mérhetetlen anyagi fölény nyert. A harcoló, hazáját 
védő katona és csendőr "náci, fasiszta, nyilas tömeggyilkos" vádat kapta 
az új állam szovjet uraitól. · 

Az 1956-os nemzeti felkelés és szabadságharc bizonyította, hogy if
juságunk ma sem változott. 

Hiszünk abban, hogy egyszer ismét fordul a világ és megszületik a 
magyar f eltáma:dás is, az ezer éves kárpáti egység! 

Sok-sok jel arra mutat, hogy az idő ismét közeledik! 
Az 540 képből összeállított mozaikokat ebben a hazafias szellemben 

tesszük le az emigráns 8-ik törzs asztalára, mert a mai Magyarország új 
urai a történelmet 1945-től kezdik, a "felszabadúlás" idejétől. 

Vásároljuk és olvassuk a könyv lapjait azzal a szeretettel, ahogy mi 
azt nagy munkával, évekig tartó gyűjtéssel megvalósítottuk az igazi ma
gyar történelem fényes napjai számára. · 
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Nyugaton, 1974. őszén ... 

- "A Hazáért Mindhalálig! 
Híven - Becsülettel - Vitézül!" -

Simontsits Attila pc. hadnagy, 
vitéz Kövendy Károly cső. százados 

kiadók 
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.. , 

KITORESEKOR 
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I I 

SVEDORSZ AG 

A PONTOZOTT TERÜLET AUSZTRIA, 
A FEKETE RÉSZ AZ 1.000 ÉVES TÖR

TENELMI MAGYARORSZAG. 
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EUROPA A ;JERSAILLES-TRl.~NONI BEKEK 
UTAN, 1920-1938 KOZT: , / , , 

AZ OSZTRAK-MAGYAR MONARCHIA SZETDARABOLASAVAL 
UJ "MŰÁLLAMOK11 

SZÜLETTEK: 
CSEHSZLOVÁKIA- JUGOSZLÁVIA ÉS NAGYROMÁNIA ..... , .. , 

S.OOO.OOO MAGYART ES VELUK GAZDASAGI 
ALAPJAINKAT (KÁRPÁTOK BÁNYÁK ERDŐK STB.)ELVESZTE.TTÜK. 

=--=-;:....:::__ - - --==-==: - ---==-~~ -~ --, . ~ - . - -=:._::__ 
FINNORSZAG---~ 

ESZTORSZÁG 

FELSZABADULT ÁLLAMOK, MELYEK ÖNÁLLÓSÁGUK VISZ-, , .. .. .. 
SZANYERESEVEL NEKUNK MAGYAROKNAK IS OROMET JE-, , , 
LENTETTEK: LENGYELORSZAG ES A BALTI ORSZAGOK, 
ESZTORSZÁG, LETTORSZÁG, LITVÁNIA ÉS FINNORSZÁG ••• 

CSONKA HAZÁNK A 
11

KIS ENTENTE" GYŰLÖLKÖDŐ ÉS 
I ''''" •• FOJTOGATO GYURUJEBE KERULT. 
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AZ OSZTRAK-MAGYAR MONARCHIA 
/ , / -· , 

NEPSZAVAZAS NELKUL SZETDARABOLT / „ 
UTODALLAMAI: 

(VERSAILLES-TRIANON,) 
1920. 

. . .. 
' •. 

EROELY ~~. 
R 0 MA~IA 

•• „„ ... ....,,...„ 
·•;;,,,*'„ ... „ 

JELSZAVUNK LETT: 

NEM, NEM, SOHAJ 
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TRIANON, 1920,JUN.4 . .. 
/ " / .. 

A NEPSZAVAZAS NELKULI , , 
SZETDARABOLT EGYSEG: 

A KÁRPÁTMEDENCE! 

.. 
ELVESZITETT TERULETEINK 5.000.000 MAGYARRAL 
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Kormányzó Úr ő t'őm éltósága a nemzet törtéuelmében. 
1919 november 16-á.n 

a. nemzeti hadsereg élén bevonul Budapestre. 
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Kormányzó úr 0 FIJméUósága a nemzet történelmében. 
1920 március l-én kormányzóvá választják. 

Megérkezik az OrmígMz elé. 





A budai királyi vár 



A Horthy kastély Kenderesen. 



IV. Károly király 1921 öszén az Ostenburg csendörzászlóalj tisztikarával, 
Majd elindul végzetes útja: Budaörs felé. 



vitéz jákfai Gömbös Gyula miniszterelnökkel megindul az ország fejlődése 



A vitéz katonáknak telek, vitézi ház, föld! Vitézavatás. 0 
N 



vitéz Pázmándy VIimos t. szakaszvezető, arany vitézségi érmes hősünk előtt 

meghajlanak a zászlók ... 



Vitézi avatás a Margitszigeten 1926-ban N 
N 



Vitézi avatás az 1930-as években 



Vitézi avatás 1929-ben 
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Horthy Miklós kormányzó meglátogat egy vitézi házat vitéz József, királyi herceg 

kíséretében . 

• -----



Dr. Hóman Bálint kultuszminiszter beszél a parlamentben, a kormányzó figyeli 



A "Szent Jobb", István király ereklyéje (1001-1038) 

- - ---- - ~ --- - - --- - -- --- - ---



Minden évben : augusztus 20-án Szent István napi körmenet a klrályi várban 00 
N 
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KATONAI ESKU 

Én ünnepélyesen esküszöm a mindenható Istenre, hogy hadurunk 0 
méltósága, vitéz nemes nagybányai HORTHY MIKLÓS iránt, mint Magy 
ország törvényesen megválasztott kormányzója iránt, hüséggel és enged 
mességgel viseltetem, Magyarországhoz és annak alkotmányához hü lesze 
az ország törvényeinek engedelmeskedem. 

Esküszöm, hogy a magyar hadsereg tábornokainak és minden ·egyéb el 
járóimnak és feljebbvalóimnak is engedelmeskedem, öket tiszteletben tar. 
tom és védelmezem, alárendeltjeimröl mindig a legjobb tudásom szerint gono 
doskodom, példaadásommal és minden erömmel azon leszek, hogy a köte. 
lességeiket minden körülmények között becsületesen teljesítsék. 

Esküszöm, hogy szent hazámért minden külsö és belsö ellenség ellen, 
bárki legyen is az, mindenkor, mindenütt és minden alkalommal, életem és 
vérem feláldozásával is, vitézül és férfiasan harcolok. - Csapatainkat, zász. 
lóinkat, lövegeinket és egyéb harci eszközeinket el nem hagyom és az ellen
séggel soha a legkisebb egyetértésbe sem bocsátkozom, haza- és nemzetei· 
lenes, vagy olyan irányzat szolgálatába, amely a hadsereg katonai fegyel
mét aláásni igyekszik, nem lépek, semmiféle titkos társulatnak nem vagyok 
és nem leszek tagja, minden szolgálati titkot híven megőrzök. 

A hadicikkelyeket szem elött tartva, magamat mindig a haditörvények 
szerint derék magyar katonához és jó hazafihoz illö módon viselem és így 
becsülettel élek és halok. 

Isten engem úgy segéljen, AMEN! 

Megindul az új honvédelem szervezése 
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CSENIJÖRESKÜ 

tn ünnepélyesen esküszöm a mindenható Istenre, hogy Föméltóságú vi

* nemes nagybányai HORTIIY MIKLOS, mint Magyarország törvényesen 

megválasztott kormányzója, a magyar alkotmány s hazánk szentesített tör

v6nyei iránt hfiséggel és hódolattal viseltetem. 
Esküszöm, hogy kötelességeimet, mint m. kir. csendör (csendőrtiszt) a 

közrend, a közcsend és a közbiztonság szolgálatában az idevonatkozó uta

sftások szerint, mint katona pedig a haditörvények és szabályok szerint 

mindenkor és mindenben teljesítem, haza- és nemzetellenes vagy olyan 

irányzat szolgálatába, amely a hadsereg vagy a osendörség katonai fegyel

mét aláásni igyekszik, nem lépek, semmiféle titkos társulatnak nem vagyok 

6s nem leszek tagja, minden körülmények között csakis a szolgálat, a kor

mányzó és az állam javát mozdítom elö, a törvénynek, elöljáróim és fel

jebbvalóirn parancsainak és meghagyásainak készséggel engedelmeskedem 

'5 a szolgálati titkot híven megörzöm. 
Isten engem űgy segéljen, AMEN! 

Az új honvédelembe szervesen beleilleszkedik a M. Kir. Csendőrség Is 
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csendőr dfszszázad fogadja 
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A kormányzó megszemléli a csendór órkülönítményt Gödöllőn 
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A gödöllöi kastély előtt testór, csendörtisztek és a szárnysegéd 

vitéz Taby Arpád örnagy az 

'utolsó Mária Terézia Rendes hősünk. 
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vitéz OSZLÁNYI KORNÉL vörqy 
M<frla Terézi &s H8$iín k 

IS4.3 

vitéz Oszlányi Kornél vórgy 

a II. világháború egyetlen 

Mária Teréziás höse. 



A gödöllői csendőr őrkülönftmény tisztelgése 
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Mint egy szép nagy család : karácsonyest a királyi palotában 



Kapavágás: megindul az országépítő munka 



Az államfő a mezőgazdasági kiállitáson a földmúves gazdákkal beszélget 



A Hadik szobor megkoszorúzása a várban 
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A budavári bécsi kapu megkoszorúzása 



'lormányzó Úr 
1 F6méltósága 
'9lldereal tartózkodása 

be!e~ztévul 

4 kenderesi ka•té!11. 

fogadja a esendörkUlönltmény 

a kenderesi őrs dlszelgését. 
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Megindul az ország honvédelmi képzése 

KATON AISKOLÁINK 

"PRO LIBERTATE" 

M. Kir. Rákóczi Ferenc Honvéd Reáliskolai Nevelőintézet 
SOPRON -1935-1941 



Főút 

Homlokzat 

Tanépúletek 

Tiszti étkezde a hősi emlékmúvel 
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Sportcsarnoki sétény Tanépület 

Attila szobor - öreg sportpálya Sportcsarnok 



vitéz Slllay Jenő ezds 

Intézetparancsnok 

Erdélyi Tibor szds. 

történelem tanár 

Bánkay Róbert órgy. 

századparancsnok 

vitéz Péterfy Károly szds. 

magyar tanár 

Salamon Róbert szds. 

osztályfőnök 

Bujdos Balázs L. alez. 

magyar tanár 
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vitéz Bokor Ignác órgy. 

földrajz tanár 

vitéz Bors Agoston fhdgy. 

vivómester 

Dr. Asbóth Gyula 

ev. tábori főlelkész 

Bacsó Benö hdp. órm. 

vegytan tanár 

Krasznai Ernő 

r.k. tábori főlelkész 

vitéz Hargitay Lajos alhdgy 

századirnok 



Az. 1. évf. növendékei, 1935 





Rákóczi napi ünnepségek 

1940. május 12. 

Koszoruzás Tisztikar 

Növendék század 

Díszmenet 
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Az intézetközi sportversenyek, 1941 

Bercsényl nézőtér "R. F." bemutató 

Síkfutás Rúdugrás 
0 
lO 



Labdarugás Görgózók 

Szünetben 
nyáron télen 



Képek az intézet életéből: 

Szünidőben 

Hálóteremben 
IN 
i.n 



Gyakorlaton Vegytan órán Pihenőben 

Szabadban 
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Az. 1941-es évfolyam 

Búcsú az Intézettől 

vitéz Slllay Jenő ezda, 

Intézetparancsnok 

utolsó kézfogása 



"Légy hű Zrínyi szelleméhez!" 

M. Kir. Zrinyi Mikl6s Honvéd Reáliskolai Nevelöintézet 
P~CS-1942 
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Homlokzat 

Főbejárat 
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Bejárati sétány TanépOletek 

Hálóépületek Sportpálya 



Uszoda 

folyosórend Bejárat 

etterem 

Tanterem co 
11':) 



ray alez. történelem tanár, Koppány Aladár szds. 
osztályfőnök és felesége 

EmOházy Orgy, szdpk., 

Lukács órgy. 

Raffay alez., történelem tanár, 

Pándy fhdgy, magyar nyelv éa 
Irodalom tanár 

Major Jenő órgy. francia tanár 

reperll zla, német-francia tanár Mooshammer hdgy, 

ábrázoló geometria tanár 
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1 Hittan óra 

1 Abrázoló geometria 

Fizika 

0 
c.o 



Növendékek a tanteremben: 

Ats Tamés - Slmontslts Attila Zaykal Sándor - Encsy Pál 

Nagyószy Béla Marton és Hanka a géppuskával Kemenes 
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Pillanatképek az intézet életéből: 

Pokrócrázás 

Dávidházy Péter 

Tersztyánszky, 

\,Kemenes, 

~ossert 

Szombati kimenő 

Sportolók - növendékek ..• 

Szombati kimenő nélkQI 
Nagyőszy, Temessy 

Possert 



Zrínyi napi ünnepségek 

Koszorúzás Zászlóvívó Dfszmenet 

Tisztikar "Puskával tisztelegj!" 



Kirándulás a szigetvári gr. Almásy kastélyba 

Kimenőn Szolgálatban 



Lövészeten 



Nyári gyakorlat . Bevonulás 

Zsávoly ruhában Nyári kimenóben 



M. Kir. Hunyadi Mátyás 

Honvéd Reáliskolai Nevelőintézet 

Kőszeg, 1943 

- "Gyászolom elhunytát, mert nem Ismert a világ 
nála nagyobbat!" -

II . Mohamed szultán. 

67 



Homlokzat 

Kórház épület Háló épület co 

'° 



Főkapu Főbejárat 

Sportpálya Parkrészlet 
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Máthé Jenő ezds, Intézetparancsnok gratulál a 3000 m-es terepfutás gyózteseinek 

Pauer Kálmán alez. 

zászlóalj pk. 

Tihanyi Lajos szds. 

század pk. 

vitéz Andaházy Szilárd 

osztályfőnök 



Simay Alfréd alez. 
német-francia tanár 

Dr. Benczédy Lajos szds. 
fllozófla tanár 

Horváth László szds. 
magyar-Irodalom tanár, 
Mosonyi alhdgy, írnok 

vitéz Zerinváry Szilárd fhdgy, 
földrajz tanár 



Nyári 

Reggeli csukló gyakorlat 

és 

sltanfolyam 

téli 



Szolgálatban Kimenő előtt Kimenő nélkül 

Ismétlésen Szünetben 



Gyakorlaton . · · 



Lövészeten 

3.000 méteres terepfutó verseny elMt 
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Megnyugtató sétán az osztályfőnökkel egy nappal az érettségi vizsga előtt 

Horváth László szds. ositályfőnökkel 




